
Kabelky Robel, ktoré musíte mať! 

Nezáleží na tom, kam máte namierené. Nech už sa vyberiete na 
nákupy, do kina s kamoškou alebo na výlet do hôr, kabelka Robel 
vás bude veľmi rada a ochotne sprevádzať, pričom vám zároveň 
bude spoľahlivo a dlhodobo slúžiť. 

Niečo o značke 
Značka Robel sa vyznačuje najmä kvalitnou obuvou a módnymi doplnkami ušitými vždy na 
mieru aktuálnym potrebám každej zákazníčky bez jedinej výnimky. Napríklad obuv Robel 
predstavuje predovšetkým komfort, ktorý si zaslúži naozaj každá z vás! 
 
Kabelky Robel sú preto nevyhnutným doplnkom, ktorá nesmie za žiadnych okolností chýbať 
ani vo vašom šatníku! Vďaka svojej funkčnosti a praktickosti si na svoje príde každá žena, 
ktorá túži po kráse a obdive. Robel kabelky sú zároveň cenovo dostupné, čo je opäť ich 
obrovským pozitívom. Vyberte si svoju Robel kabelku ešte dnes! 

Kvalitný materiál 
Kvalitný syntetický materiál Robel kabeliek je ako stvorený na každodenné nosenie, a to bez 
ohľadu na počasie či výkyvy teplôt. Zväčša sa však môžete stretnúť so syntetickými 
kabelkami určenými najmä na obdobie sychravej jesene či mrazivej zimy. 
 
Kožené Robel kabelky sú jedinečné najmä v rámci svojej odolnosti, čo sa, samozrejme, 
odzrkadlí predovšetkým na ich dlhej životnosti. Vďaka neutrálnej koňakovej, béžovej, 
čiernej či bielej farbe sa hodia k akémukoľvek štýlu, čo určite ocení aj tá najnáročnejšia 
dáma! Odolnosť kože je vhodná do akéhokoľvek času aj nečasu, v lete aj v zime. 

Nadčasový dizajn 
Pastelové či neutrálne farby, jednoduché, avšak vždy originálne vzory alebo dokonalý strih 
- a to všetko v jednej kabelke! Kabelky Robel sa doslova pýšia nadčasovým dizajnom, čo z 
nich robí naozaj výnimočnosť nielen na slovenskom trhu. 

Zažiarte všade, kam sa pohnete! 
Preferujete jednoduchosť, praktickosť alebo minimalistickosť? S Robel kabelkami na tom 
nezáleží! Na každú príležitosť totiž nájdete tú pravú. 

Praktická kabelka do ruky 
Ideálna kabelka na spoločenské udalosti, kde z vás zároveň spraví ozajstnú dámu. Hodí 
sa najmä k šatám či sukni, teda predovšetkým do letných období, aj keď je pravda, že 

https://www.robel.sk/damska-obuv/robel,z,d,45,0,f:m-40/
https://www.robel.sk/damske-kabelky-robel/


niektoré kúsky sú ako stvorené aj do zimy. Za to môže prevažne koža, z ktorej sa niektoré 
Robel kabelky do ruky vyrábajú. 

Crossbody kabelka 
Praktická kabelka na každodenné, a predovšetkým maximálne pohodlné nosenie. Hodí sa 
najmä pre ženy, ktorých obsah kabelky predstavuje vysokú hmotnosť. Crossbody kabelky 
nezaťažujú chrbticu, vďaka čomu sa nezapotíte ani na dlhých cestách. 

Pre vášnivé športovkyne 
Pre športovkyne či ženy, ktoré zväčša siahajú po voľnom štýle existujú špeciálne kabelky vo 
forme ruksakov. Robel ruksaky sú, rovnako ako klasické kabelky, vyrobené z kože, ale aj 
kvalitného syntetického materiálu. Odolnosť týchto materiálov rozhodne oceníte pri 
akejkoľvek športovej aktivite či na túre. 

Luxus pre každú dámu 
Ku kabelke sa nezabudnite vyzbrojiť taktiež zaujímavými Robel doplnkami, ktoré z vás 
vykúzlia pravú kráľovnú módy! Obľúbené sú predovšetkým minimalistické, no zároveň 
praktické Robel peňaženky, ktoré vám budú všetci závidieť! 

https://www.robel.sk/robel-damsky-stylovy-ruksak-konakovy-r2019-cognac/
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